

可爱的小金鱼

市中区鑫昌路小学四(1)班

小记者 仇新冉

辅导老师 董莉

今天,爸爸带我去买小金鱼,我们买了六条很小很小的金鱼,比我的大拇指还要小,还买了四条稍微大一点的金鱼,其中两条是红色的,两条是金色的。

我以为养鱼只要有鱼缸就行了,没有想到养鱼那么麻烦,还要买氧气泵和鱼食。我把小金鱼放在鱼缸里,又把我和爸爸精心挑选的假荷花放在鱼缸里面,非常漂亮。过一会儿,我向鱼缸走去,发现小金鱼都躲在荷花下面,说明它们把荷花当作自己的家了。到了晚上,我和爸爸给小金鱼们喂鱼食时,发现有一条很小很小的金鱼死了,只能给它找个地方“安葬”了,其实是扔进了垃圾桶。

我和爸爸撒完鱼食,又发现一条小金鱼嘴巴太小了,吃不了鱼食,爸爸把鱼食碾得粉碎撒在鱼缸里,小金鱼终于吃饱了。睡觉前爸爸说还要打一会氧气。

我终于知道养金鱼不是一件简单的事情,也要小心翼翼,不能疏忽呀!

奇妙世界一日游

市中区光明路小学三(6)班

小记者 孙华杨

辅导老师 金红红

一天,丽莎公主觉得每天躺在床上晒太阳太无聊。于是,她叫来她的宠物长江七号,说:“我总是躺在床上,倒不如去玩呢!”

长江七号高兴地说:“主人,那就让我带您去参观整个屋子吧!”于是,丽莎公主就坐在长江七号的背上,“腾”一下就起飞了。丽莎公主先到厨房,发现了一个“大箱子”,一开门里面的灯就亮了,“真好玩!”“主人,里面还有好多东西呢!”丽莎公主一瞧,

可不是嘛!里面都是好吃的,于是,丽莎公主一下子钻进去了“大箱子”里,并关上了门。不一会儿,里面就传出了细微的打喷嚏声。原来,丽莎公主被这个大箱子给冻坏了!等公主出来以后,狠狠地踹了大箱子一脚。这一踹不要紧,但却把大箱子给吵醒了。于是,一个粗粗的声音响了起来:“谁呀?怎么这么没有礼貌呢?”“大箱子”说话时嘴里还吐出了凉气。丽莎公主说:“因为我一不留神被你关到里边,好不容易才出来,一生气才这样做的。”告别了“大箱子”,丽莎公主又见到一个很大的橱子在“呼呼”大睡。看着看着眼前一黑,丽莎公主便使出最大的声音来喊它,可衣橱好像跟没有听见似的,继续睡觉。虽然没有吵醒衣橱,但却吵醒了衣橱里的衣服们。“干什么?干什么?还让不让人睡觉了!”一件衬褂大声嚷起来。

丽莎公主也不甘示弱,大声回答:“衣橱伯伯睡着了,我在它打呼噜的时候被吸进来的。”衣服们这才明白了事情的来龙去脉。衬褂也不好意思了,赶紧藏到其他衣服的后面。在连衣裙姐姐的带领下,终于把衣橱伯伯给吵醒了。衣橱伯伯不耐烦地说道:“有什么事呀?非要吵醒我?”就在衣橱说话时,丽莎公主一瞬间骑着长江七号冲了出来。衣橱伯伯看见一只小兔子站在自己眼前便问:“你有什么事?没有事我就继续睡了!”“别,我有事情。”“什么事呀?”“您刚才打呼噜把我和我的宠物吸了进去,我希望你不要打呼噜了。”衣橱马上道歉:“对不起,我以后不会再这样了。”“那我们做个朋友吧!”“好啊!”告别了衣橱,丽莎公主就回到了自己的房间。

后来,丽莎公主又交了许多朋友,多得连自己都数不清了!

畅想未来

市中区建设路小学五(3)班 小记者 李建辰 辅导老师 葛延梅

“嗖”的一声,我们跌入了时光隧道,在时光隧道的飞速运行中,我们来到了2100年。

下面,我们就来畅游一下2100年的世界吧!

未来的房子不再搭建在地上了,而是搭在天空云中。顺着道路向前走,你会感觉到你越来越往上,离地面越来越远,没错,这就是通天大道。来到天上,你会看见神奇的景色:云中盖满了大大小小、五颜六色的房子,这些房子可以变大缩小。你只要按一下缩小

按钮,房子立刻变成一个书包大小的盒子;再按一下放大按钮,房子立刻又返回成原样。

到我家瞧一瞧吧,我家是一个全自动的家。进入大门,墙上会出现好几个按钮,红色是打扫房间功能,只要按一下,垃圾就通通排出房子,屋里再乱,2分钟就能收拾的井井有条。按一下黄色的按钮,哇!出现一个个机器人,这些机器人有做饭的,收拾房间的,有接待客人的等等,一切不用你操心。蓝色按钮是防护

系统,只要有坏人进来,就保证他出不去。还有许多按钮,不再一一介绍了。

下面看看我的卧室,我的卧室很有趣。床飘在空中,奇怪的是它永远不会侧翻或跌落,床下是书桌,书桌也很神奇,把写过的作业放在台灯下,按一下开关,作业自动就会传到老师的桌子上,老师改完再给我们传过来。

怎么样,未来好不好,快到未来参观吧!



我的快乐生活

市中区遼夫小学五(1)班 小记者 刘哲齐 辅导老师 王瑞琦

我的生活就像一个四味瓶,里面装满了“酸”、“甜”、“苦”、“辣”。

“酸”像醋一样涩涩的,是我偶尔难过的时候;“甜”像糖一样甜滋滋的,是我快乐的时候;“苦”像一副中药一样,是我特别难过的时候;“辣”像辣椒一样味道,是我愤怒的时候;我最喜欢的是“甜”,那要数学校的快乐生活了。

下课后和几个小伙伴一起

玩各种游戏。最有趣的就是扔沙包,我们经常是男女混合比赛,胜利一方当然是我们女生,虽然男生擅长左闪又躲,轻如飞燕,但是总逃脱不了“狡猾”的我们。

有的时候,早早来到学校,我会约上几个“死党”来到墙角处观察小昆虫。比如:西瓜虫、蚂蚁、蚯蚓、蜘蛛等。在潮湿阴暗的地方要是翻开一块石头,底下有许许多多

的西瓜虫在开大会。西瓜虫们突然感觉到自己被发现了,便会四处逃窜。如果捉住一只放在手里,它会立刻缩成一个圆溜溜的球,过一会,它觉得“警报”解除,便恢复原形。当看到还在我手上时候,它立即感到无路可逃,就像热锅上的蚂蚁四处寻找机会。

学校生活带给我很多快乐,它们如繁星点点滋长着

松树

山亭区实验小学四(3)班 小记者 崔潇月 辅导老师 刘瑾

小公主,外壳就像大将军,在外面保护着它们。

桃树形态婀娜多姿,梧桐树叶肥肥大,银树叶叶仿佛是翩翩起舞的金蝴蝶,而松树只是一直默默无闻为我们站岗。可你们不知道松树的用处数不胜数,它能消除噪音、制造人体需要的氧气、调节温度、维持生态平衡、防风固

沙、防止水土流失……

松树是笔直的,内心也是正直的,它正直、朴素、坚强、无私奉献,不论在多么恶劣的环境下,它仍然耸立地生长着。

我一定要像松树一样,做一个有内在品质坚强的人,也要做一个品德高尚、无私奉献的人,更要做一个内心美的人。

会操比赛

市中区遼夫小学五(1)班 小记者 魏源 辅导老师 朱玉玲

星期四的下午,是一个激动人心,让所有人都难以忘怀的下午!因为在这个下午,我们终于迎来了我们期待已久会操比赛。

经过这几个星期以来魔鬼式的训练,我们班的练操水平可谓是达到了炉火纯青的地步。“台上一分钟,台下十年功”,所以今天下午比赛的第一名对于我们来说是势在必得的。

只听见扩音器在我们头顶上呼喊:“五年级一班做准备”。同学们一听,立刻不约而同地站成一条线,同时,心也一直在“怦怦”地跳,汗水在脑门上聚集。“大家要好好做,上场吧。”老师冲我们挥手加油喊道。

于是,待体育委员喊声落下,我们迈着整齐的步伐走进了比赛场地。“齐步走,一二一,

一二一……”接着,在做了一系列的动作后,我们就开始成体操队形散开。“全国小学生广播体操,《七彩阳光》,现在开始。”音乐不断进入耳中,大家一丝不苟地做着,不敢有丝毫的疏忽大意。因为我们都知,一旦做错了一个动作,影响的将会是整个集体的荣誉。场上的我们,发挥得异常出色,个个精神抖擞,昂首挺胸。每位同学都是那样的认真,那样的专注,都在尽心尽力的做好每一节广播操。场下的观众注视着我们,看看我们究竟能给他们带来怎样的惊喜。

而我,也在全力以赴地做着操。我站在第一排,在做第三节“踢腿运动”时,却出乎意料地做错了。“踢腿运动”是令老师和同学们最头疼的了。这个动作随时要保持大脑高度清醒。首先把两手向前平举,紧

跟着左腿迈出并点地;然后,双手立即向后翘起,右腿踢前,而后立正;接着,把两只胳膊平弯举在胸前,左腿向左点地,再立正;再换一个脚,还是手平举,这回是右脚右点地。我这回可是做反了,心里很是很惋惜,但我让自己赶紧忘记这个缺陷,跟着大家认真地做好下面的一节又一节。时间一点点过去了,我们排着整齐的队伍,脚步轻松地走下场地。这次的会操比赛让我们很兴奋,“功夫不负有心人”,我们不但取得了五年级组第一名的好成绩,而且,还得到了一张“精神文明”的大奖状,真是“双喜临门”啊!

会操比赛既让我们锻炼了身体,又让我们有了展示自己的一片天空,更重要的是,让同学们深深感受到了团队合作的重要性。我期待下次会操比赛的早日到来。

我喜欢的季节

市中区实验小学四(2)班 小记者 孙钰铭 辅导老师 于殿晨

四季里我一直对夏天情有独钟,我最喜欢夏天。

夏天到了,蝉鸣阵阵。这时,满池的荷花都竞相开放了。那些白的、粉的、红的荷花,在碧绿的荷叶中若隐若现。荷叶衬托着荷花,荷花照应着荷叶,好一幅美丽的《荷花绿叶图》啊!

荷花谢了,还会结出莲子。莲子可好吃了!把绿色的皮剥开,里面是一颗颗洁白的莲子,把莲子扔进嘴里,轻轻一嚼,一股清香就在口中散开

……那真是让人回味无穷啊!

夏天最好吃的水果,当然就是西瓜了。太阳在天上火辣辣地晒着的时候,去买一个大西瓜回来。冻上几个小时,再拿出来放一放,一切开,红红的汁水流了下来。一股沁人心脾的清香扑鼻而来,用勺子挖一点红红的夹带着子儿的果肉放进嘴里,甜甜的冰凉的味道瞬间在舌头上散开,既好吃又解暑,剩下的汁水能冰冻着当成冰棍吃。

我真喜欢夏天!

雷阵雨

市中区鑫昌路小学四(7)班

小记者 张晓彤

辅导老师 宁杨兵

今天放学回家时,风把树叶吹的沙沙作响,我抬头一看,天上有一片乌云正朝我们这边飘过来。不一会儿就布满了整个天空,周围的一切顿时变得暗淡无光。天上开始下起了小雨,妈妈说:“赶紧走吧。”不一会儿雨越下越大,云里还不时传来隐隐的雷声。忽然,一道刺眼的闪电划过长空,给大地蒙上了一层亮光。接着,又是一声惊雷,“哗啦啦”大雨瓢泼似的倾盆而下。

雨点打在地上发出哗哗的声音,路上的行人忽然消失了,就向变魔术似的,我和妈妈也赶紧找个地方躲雨。可不一会儿雨竟然停了,天空依旧湛蓝。

走进老年公寓

市中区君山路小学三(2)班

小记者 郭艳梅

辅导老师 王伟伟

暑假前,我们学校的枣庄日报小记者,都去学校旁边的一坐老年公寓看望那里的爷爷和奶奶。

我走进老年公寓的时候,发现这里很干净,很漂亮,没有垃圾和脏物。这里有红色的扶手和白白的墙,还有带斑点的地板砖。墙角里,还有几位老爷爷在下棋,享受着这美好的生活。

我走进了202房间,见有两位大姐姐在老人的旁边,陪着老人说话。我以为她们是老人的亲人,一问才知道她们是枣庄学院的志愿者,也是来看望老人的。我们和公寓里的爷爷、奶奶聊天,跟他们说了很多祝福的话。

时间过得真快,我们要和爷爷奶奶一块照相留念了。我们把礼物送给了爷爷奶奶,然后我们在一起照了一张合影。

我们要回学校了,离开老年公寓之前,我对爷爷奶奶们说:“我会常来看望你们的”。说完我们就离开了老年公寓,走得时候我看见老人们还在一直目送着我们。

